
Megoldás. Legyen a szakaszok metszéspontja O. Mivel EQ = QD, az EQO△ és QDO△ alapja és magassága

megegyezik, tehát a területük egyenl®. Hasonlóan látható, hogy TEQB△ = TQDB△, így a megfelel® különbségekre

TEOB△ = TEQB△ − TEQO△ =

= TQDB△ − TQDO△ = TBOD△.

Ezen az úton sorra belátható, hogy

TEOB△ = TBOD△ = TDOA△ = TAOC△ = TCOE△.

A továbbiakban felhasználjuk a területek egyenl®ségéb®l, hogy TEOB△ = TCOE△. Az OE félegyenes az ROQ∢

szögtartományban van, ezért az EO egyenes másik félegyenese a COB∢ szögtartományban van. Ennek megfelel®en

az EO egyenes a BC szakaszt egy N ′
bels® pontban metszi.

TBN ′O△ = TN ′CO△ ·
BN ′

N ′C
, és TBN ′E△ = TN ′CE△ ·

BN ′

N ′C
,

ezért

TEOB△ = TCOE△ ·
BN ′

N ′C
.

Így BN ′
= N ′C, vagyis az N ′

a BC felez®pontja, tehát N = N ′
.
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